HroroBasi KOHTpOIbHAS paboTa MO0 MaTEMaTHKE
3a kypc | kiacca
YMK «HauanwsHas mkosia 21 Bekay noj penakuueit Bunorpanosoit H.®.

Bapuant 1

damMuans, UMs, KJ1acc

1. Ha xkmymb6e pacnyctmiuch 17 TobIaHoB, a poMaliek Ha 7 MeHblIe. CKOJIBKO BCETro
pOMaIIIeK PaCIyCTUIOCh Ha KITyMOe?
Pentenue:

OrtBeT:

2. 3anuiy pe3yibTaThl JCUCTBUM.
7 +4 = 8—-3= 7+3 =
4 + 6= 12 — 4= 15-6

3. 3mepsb U 3anuiiu JJIMHY OTPe3Ka.

OtBer:  cm

4. 3anosgHu MPOMyCKH.
Iam2cm=_ cMm

14 cm= M cM

5%, XBatut i 12 koH}ET, 4TOOBI pa3AaTh UX MO 3 MTYKH YeTbipeM JeTsaM? OTMeTh «V»
CBOU OTBET.

o Jla 0O Her

6*. CKOJBKO BCETO OTPE3KOB M300pakeHO Ha pPUCYHKE?

ol 03 oS o6



CIIEHUOUKALINA
KoHTpobHO - H3MepUTENbHBIX MaTEPHATIOB
Uit 00yJaromuxcs 1 kiacca 1o MareMaruke
YMK «HauanwsHas mkona 21 Bexka» noj penakuueit Bunorpagosoit H.®.
(15 OLIEHKM MHIUBUAYAJIbHBIX JOCTHYKEHUI 00YUarOIIMXCs)
Xapaxmepucmuka cmpyKmypul u co0epiHcanus padomul
CoOTBETCTBYET OCHOBHBIM TPEOOBAaHUSM MPOTPaMMBbI K 3HAHUSM, YMEHHUSM M HaBBIKaM ydamuxcs 1-ro
kinacca YMK «Hauanbnas mikosa 21 Beka» noa pea. Bunorpagosoi H.D.
Pabota comepkuT IBE TPYNIbI 3aJaHui, 00s3aTeNbHBIX JJIs BHIMOJTHCHUS BCEMHU ydamumucs. HazHaduenue
MepBON Tpynmnbl — OOECHEeUnuTh MPOBEPKY [OCTHKEHHUS YydalluMcsl YpPOBHsSI 0a30BOil MaTeMaTH4ecKOM
MOJITOTOBKH, OHA BKJIIOUYaeT 4 3amaHusi 0a30Boro ypoBHs ciokHocTd (Nel-4). C momolibio 3THX 3adaHui
MIPOBEPSICTCSl YMEHUE BIJIAJICTh TAKUMU BXKHEHIIMMU YMEHHUSIMH, KaK MaTeMaTUYeCKH I'PaMOTHO 3alucaTth
pelieHne Wi 00bsICHEHUE MOJyYEHHOT'O OTBETa B yUeOHOM U MPAaKTUYECKOH 3a/1aue, paboTaTh ¢ HECTOKHOM
nH(popManuen, IpeCTaBICHHON B pa3Hoi (hopMme (TEKCT, cCXeMa, PHUCYHOK).

Ha3nayeHue BTOpOW TpyHNbl — OHAa BKJIOYACT 2 3aJaHUsl TOBBINIGHHOW CIOXHOCTH (Ne5-6) —
MPOBEPUTH CIIOCOOHOCTh MPUMEHSATH MOJTYYCHHBIC 3HAHUS IS PEIICHUs 3aJaHHi MOBBIIICHHOT'O YPOBHSL.
OTu 3aaHUs OTIMYAIOTCA TEM, YTO OT YYEHHKA MOTpedyeTcs MO0 BOCIONIb30BaThCSI UMEIOLIUMHUCS Y HETO
YMEHHUSIMH M3 Pa3HbIX pa3elioB Kypca, MNPUMEHUTh W3YyYEHHbIE 3HAHHWS B HECTAHIAAPTHOM CUTyalluH
(Hanmpumep, MOIb30BaATHCS TOHATHSAMU, TPaBUJIAMU, AITOPUTMAaMH, UCIIOJIb30BaHUE KOTOPHIX HEOUEBUTHO B
MPEIJIOKEHHOW CUTYyalluH), MPOSBUTH KOHKPETHBIE YMEHHS METalpelIMETHOr0 XapakTepa: MOHUMATh U
UCIOJB30BaTh B PEIICHHH HH(OpMAIMIO, MPEICTaBICHHYIO B pa3HOW (opme (TEeKCT, cxeMa, PUCYHOK),
BBIOMpaTh CIOCOO pelIeHHUs] U3 HECKOJbKUX M3YYEHHBIX WM pa3pabarhiBaTh CaMOMY, KOHTPOJIHUPOBATH
MOJTHOTY BBITMOJTHEHUS 3a/I1aHUsI, YYUTHIBATH BCE YCIOBUS U JP.

B pabote ucnonb3yercs 0IMH TUM 33aHUA:
® C 3allUCBI0 KPAaTKOrO OTBETA, IJe TpeOyeTcs 3alucaTh pe3ysibTaT BBIIOJHEHHOTO JEWCTBUS
(4mcIo, BENMYMHY, BRIpAKEHHE, HECKOJIBKO CIIOB WIIM C/IENIaTh PUCYHOK)

Pacnpedenenue 3a0anuil no coOepIHCAnuIo U ypoeHIo CLOHCHOCHU

Kpurepuu orieHuBaHus pabOTHI
MakcumaabHOE KOJMYECTBO OAJUIOB 32 BBITIOJHEHUE BCEX 3a/IaHuil paOoTHI - 8 6ayUIoB.
Pabora onieHnBaeTcs O ypOBHSM:
«HE CTIPABHJIICS - €ciH BhIMOIHEHO OT 0 10 49% OT 0011eT0 KOJIMYeCTBa 3aJaHHid;
«Hm3kuitn- 50 % - 66%  (4-5 6ayuta oT 00IIEro KONIU4YecTna)
«cpennuiin- 75%- 89% (6 -7 GamnoB OT OOIEr0 KOJUYECTBA)
«Bbicokuii»- 90%-100% (8 OamtoB OT OOIIETO KOJHUECTBA)

Koaudukarop
3JIEMEHTOB COJEP:KAHUA 1JIA IPOBEACHHUS NPOMEKYTOYHOM aTTECTALMU 10 MATEMaTHKe B
1kiacce
b — 6a30BbIil ypoBeHb CI0KHOCTH, 11 — MOBBIIIIEHHAS CITO’KHOCTB;

Makcu-
Homep MAaJIbHbIN
KonTposmpyemoe Yposennb
3ajaa- bJuiok conepxkanus 0aJ1 3a
3HAHHe / yMeHue CJI0KHOCTH
HUSA BBINOJIHE-
HHe
1. Paborta ¢ TeKCTOBBIMU OneHuBaTh NMPaBUIBHOCTH XO/AA PEILICHUS b 1
3aJa4aMu U peajbHOCTh OTBETA HA BOIIPOC 33JJa4H.




Makcu-

Homep MAaJIbHbIN
KonTpoaupyemoe YpoBeHb
3aaa- Biok copepxanust 0aJ11 3a
3HAHUE / yMeHue CJIOKHOCTH
HHS BBINOJIHE-
HHe
2. Apudmernueckue BbraucisTh 3HaU€HNE YHCIOBOTO b 1
JIEUCTBUS BBIpaKEHHS (coaeprkamero 1
apudMeTHIecKoe AeUCTBUS, 0e3 CKOOOK)
3. I'eomeTpuueckue N3mepenne oTpeska b 1
TTOHSITHS
4, Beanunnrel COOTHOIIEHUS €QUHUL] JUTHHEI b 1
5. Pabota ¢ napopmanueit | Mcmoap30BaHMe TEKCTA IS PEIICHHS I1 2
y4aeOHOM 3a/1auu
6. Pabora ¢ uadopmanueii | Mcrnonb30BaHue puCyHKa JUTS PEIICHHS II 2
yueOHoOI 3a1a4un
Pexomenaanum no npoBepke U oleHKe BbITIOJIHEHUS 3a1aHUM
1 BapuanT
No Makcum
3a/IaHl | AJIbHBIN IIpaBunpHOE peleHne Ui OTBET
s 6an
1 1 Otser:
| BapuaHT
10
1 6ann — naH BepHBIN OTBET
0 6annoe — HEBEPHBIN OTBET
2 2 OrtBer:
| BapuaHT
7+4=11 8-3=5 7+3 =10
4 +6=10 12 — 4=8 15-6=9
[ b6ann — naH BepHBIA OTBET B CJIOKCHUH M BBIYMTAHUN BCEX BBIPAKCHUIN
(0 6anno — HEBEPHBIA OTBET
3 1 OrBer:
1 BapuaHT
8 cM
1 6ann —3a BepHBIA OTBET
0 6bannoe — HEBEPHBIN OTBET
4 1 OTBert:
| 1 BapuanT




No Makcum
3a7aHu | aJbHBIN [IpaBuibHOE pelIeHNE U OTBET
s 6an
Inm2cm=_ 12 cMm
l4ecm=_1 1 4 cm
1 6ann —3a BEpHBIA OTBET
0 6ann06 — HEBEPHBIN OTBET
5 1 Omeem. /[A
2 b6ann —3a BEpHBIH OTBET
() 6an1106 — HEBEPHBIN OTBET
6 1 Omeem: 6

2 6ann — 3a BEPHBIN OTBET
1 6ann — namen 4-5 oTpe3KoB
() 6a1106 — HEBEPHBIN OTBET




